
 

 

ATA DA REUNIÃO 
 

Assunto: 18ª Reunião da Comissão Editorial da TV Minas (Período 2021/2022)  
Data da Reunião: 01/07/2021  
Local: Online (via Google Meet)  
 

Participantes 
 

Arthur Ovidio, Brenda Marques, Elizabeth Araújo, Gerusa Coelho, Lívia Maia, Luís Flávio, Patrick 
Lima, Rodrigo Castro e Sérgio Rosa. 
 

Ausentes 
 
Aline Scarponi*, Andrea Basdão**, Romina Faria***, Marco Diniz**** e Terence Machado*****. 
 

Pauta da Reunião 
 

1. Comentários e avaliação da conversa com a Diretora Marisa Guimarães; 
2. Definição do próximo encontro com representante da diretoria da EMC; 
3. Avaliação de pareceres técnicos (analisar pareceres da comissão anterior, disponível em 
documento no Google Drive); 
4. Uso de imagens repetidas (levar exemplos ou enviar no grupo do WhatsApp). 
 

Relato da Reunião 
 

O presidente Sérgio iniciou a reunião pedindo a opinião dos membros presentes sobre a segunda 
reunião com a Diretora de Programação e Conteúdo, Marisa Guimarães, realizada na semana 
anterior. O secretário Arthur achou a conversa bastante proveitosa. Brenda Marques concordou, 
mas quis saber como será feita a divisão interna para analisar os projetos e fazer pareceres. Sérgio 
esclareceu que todos têm acesso aos documentos da antiga gestão, em link pelo Google Drive. 
Mas de que forma podemos aprimorar o processo de análise? 
 
Mais uma vez, o presidente lembrou da lista de atributos utilizada pelo Núcleo Web para elaborar 
o ranking das produções “destaques da web” – e que poderia ajudar a nortear os pareceres da 
Comissão, em consonância aos princípios editoriais da emissora. Lívia Maia gostou da sugestão por 
incentivar critérios mais transparentes, técnicos e imparciais. Luiz Flávio também concordou e 
ponderou a necessidade de haver um padrão para justificar as avaliações. 
 
Sérgio pediu a opinião da Gerusa Coelho, que já tem participado do processo de seleção de novos 
programas na qualidade de Gerente de Programação. Gerusa afirmou que a participação efetiva 
da Comissão pode contribuir muito no processo em relação aos programas que já estão na grade. 



 

 

Normalmente, muitas outras produções são assistidas por indicação, ou que são remetidas a ela, 
que faz uma triagem e repassa à Marisa. Mas o ideal é que essas propostas sejam direcionadas 
para o edital de fluxo contínuo. 
 
Sérgio teve mais uma dúvida: que tipo de material audiovisual será analisado pela subcomissão 
formada, a princípio, pela Livia Maia, Rodrigo Castro e Marco Diniz? Ficou definido que os 
pareceres seriam demandados à subcomissão, após a triagem inicial, pela própria Marisa. 
 
Sérgio perguntou o que a Comissão acha de formalizar um convite para que a sra. Kátia Carneiro, 
Diretora Geral da Rede Minas, participe de uma das próximas reuniões. Luiz Flávio achou a 
questão prematura; o ideal seria resolver a questão das análises e amadurecer a ideia antes de 
novos convites. 
 
Por fim, Luiz Flávio sugeriu que a Comissão já definisse a lista de atributos/critérios para nortear as 
análises. Todos concordaram. Usou-se como base a lista utilizada pelo Núcleo Web, com 
categorias macro e atributos descritivos, que estará aberta para alterações e sugestões de todos 
até a próxima reunião. 
 
Elizabete Araújo lembrou dos indicadores de metas usados pela emissora que também podem 
ajudar na definição dos atributos. Também foi sugerido aplicar a Análise SWOT, técnica de 
planejamento estratégico usada para auxiliar na identificação de forças, fraquezas, oportunidades 
etc na gestão de projetos. 
 
A reunião foi encerrada. 

 
Encaminhamentos 

 
1) Avaliação de pareceres técnicos (analisar pareceres da comissão anterior, disponível em 
documento no Google Drive); 
2) Atualizar lista de atributos, também disponível no Google Drive, para oficializarmos na próxima 
reunião; 
3) Verificar com o Sr. Paulo Leite sobre os indicadores de metas. 
 

Belo Horizonte, 01 de julho de 2021******  
* Não pôde comparecer. 
** Não pôde comparecer, pois estava produzindo chamadas para a emissora. 
***Não conseguiu acessar por falta de internet em casa. 
****Está em período de férias. 
***** Não apresentou justificativa. 
******Não foi possível coletar assinaturas dos membros presentes na reunião devido à sua 
realização de forma remota. 


